

我们在这里等你！

市公安局庆“七一”警营开放日活动举办

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 李德峰 臧保东 王雪爱)仙境海岸，激情澎湃，鲜美烟台，共同守护。7月1日9时，“平安烟台·你我同行”烟台市公安局庆“七一”警营开放日活动在体育公园启动。

在“开放日”活动入口处，一对巨大的警察充气玩偶在随风微微舞动，许多市民一到现场便忍不住在这里拍照打卡。抬眼望去，两位穿着卡通玩偶服的平平和安安在巨大的现场穿梭，帮忙引导，“我是平平，欢迎您来打卡。”“我是安安，我和平平在一起。”公安机关一名负责同志介绍，之所以安排在这么大的一个场地，就是想为更多的市民提供了解公安机关、提高防范能力的机会。

这是一场文化大餐。在这里，公安机关15个警种和4个分局、直属局，共设置19个主题展区，通过警民联欢、现场互动，以及炫酷铁骑、特警出击、萌犬汪汪队、活力速滑、街舞少年等各具特色的形式，从不同角度展现公安机关形象。

技能展示区，特战尖兵擒敌拳、盾牌操战术演练、防暴队形变换，酷飒特警全要素演练虎虎生威。枪械、排爆机器人、特种车辆等武器装备在偌大的广场向市民零距离展示。看到这阵势，现场有小朋友连声惊呼：“厉害！厉害！”一名十来岁的男孩好奇地伸手摸了摸弹匣，又瞬间将手缩了回来，“这么烫手！警察叔叔真是不容易。”说完，再看看持枪值勤的几位特



在烟台市公安局警营开放日上，交警进行警用摩托车驾驶技能表演。

YMG全媒体记者 唐克 摄

警，眼神里满是敬佩。

坐上交警的铁骑摩托，是什么感觉？来，交警为你准备好了！在铁骑队员的引导下，一个小伙穿上了铁骑装备，骑上了铁骑摩托，真真实实过了一把“交警瘾”，围观的群众说着笑着拿手机记录着。体验完毕后，铁骑队员还现场演示绝活，过S柱、脱把取物，那叫一个溜。

怎样甄别伪装毒品？如何快速办理身份证件？如何防范电信网络诈骗？针对

市民最感兴趣的问题，大家在不同展区都能找到答案。展区不仅有民警现场答疑，为群众送上及时、权威的信息与提示，还有各种实物展示与游戏互动。禁毒展示区的禁毒知识大转盘，市民围观看答；反诈展区的“反诈冰机”“反诈警茶”，大人孩子都在排队品尝。户政、出入境、交警、治安等窗口单位，现场解答群众业务咨询，宣传最新政策，并将设备搬到现场，部分业务可即时办理。

这边答疑解惑忙，那边的互动专区更是“人气爆棚”。在“守海护岸”展区，青少年真人CS挑战赛吸引了孩子们，参与者分组进行团队配合和个人挑战，孩子们一个个汗流浃背，小脸晒得通红，却玩兴正浓；在“特战尖兵”互动区，手语演示互动、无人机抛投体验，年轻人跃跃欲试。一名大学生开心地说：“以前觉得警察叔叔有点高冷，其实也很可爱呀。”

考虑到天气因素，活动还专门设置了群众休息区，为市民准备了遮阳伞、休息椅、直饮水。当天上午，一些市民不到8点就来抢先观摩，活动开始仅1个小时，参观人数就达到了5000余人。一位头发花白的老者扛着已经连接好三脚架的照相机穿梭于各个展区，前来参观的市民更是以各个展区为背景摆好造型，记录下快乐瞬间。11点多，两位热心的市民把切成块的西瓜送到了现场，给维护秩序的警察解渴……

热闹不仅在现场，还有线上。全国优秀新媒体账号“烟台公安”微信公众号同步直播活动，仅2个小时，在线观看量飙升到了122万，点赞量40余万。截至发稿时，在线观看量达到了267万。

一场活动迎来八方市民，一次互动融洽警民亲情。市民们无不感慨地说：“这样的活动我们都愿意参与！”

据悉，活动将持续两天，2号还将有最后一天，市民可前往市体育公园跳水馆参加。

党员干部上门“摆摊” 居民群众下楼“赶集” 市社保中心党建活动接地气

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小琴)

“七一”建党节当天，市社会保险服务中心党委到双报到单位芝罘区毓东社区开展“党建双向赋能”共建活动，通过党组织“搭台”、党员干部“摆摊”、群众“赶集”模式，在社区设置“政策咨询”和“现场办理社保卡”摊位，将便民社保政策送进社区，把为民服务实践落到百姓身边。

党员干部向毓东社区居民发放了宣传资料，详细介绍了养老保险转移接续、退休审批、养老待遇计发等热点社保问题。“养老金的存折换卡用起来这么方便呀，今天我就办！真省得俺们这些老人跑腿。”居民们向工作人员竖起了大拇指。

市水利局、市水务公司开展跨部门联合主题党日活动 党建引领水利水务高质量发展

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷)

6月16日，市水利局、水务公司联合开展“冲刺过万亿·我来当先锋”主题党日活动，引导党员干部实干立身、争先出彩，助推全市水利、水务高质量发展。

在胶东红色文化陈列馆，大家参观了胶东近代屈辱与抗争史、胶东革命斗争史、烟台社会主义革命和建设史等场馆。在看到门楼水库建设时期历史资料时，作为水利人的自豪感和使命感油然而生。

在宣誓大厅，大家重温入党誓词，用发自内心的声音抒发了对党忠诚的决心。

在西解水厂，大家一起学习水处理知识，对一滴水从“源头”到“龙头”的过程有了全新认识。在市水利局“奔流”机关党建文化阵地，市水利局、水务公司和绿色家园社区党员干部参观了奔流走廊、清心厅、清风步道后，对“善水利民”的理念有了更深刻理解。

在看到烟台市“两千五库七脉支撑、三区五源五水统筹”的现代水网规划时，大家纷纷表示，要同心同力，争创市级水网示范区，建设烟台现代水网，“源头”“龙头”奔流向党，幸福清流滋润百姓“心头”，共同为烟台冲刺万亿城市提供坚强水支撑。



滨海广场上演“七一”主题灯光秀

昨天晚上，滨海广场楼宇被火红的灯光所映照，市城管局数字化中心组织制作了“七一”主题灯光秀，用璀璨光影献礼中国共产党成立102周年，庆祝党的生日。 YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 程磊 摄

家门口唱起廉洁剧 栖霞在全社会营造廉洁文化

本报讯(通讯员 苗恒源)

6月30日晚七点，一场盛大的迎“七一”文艺汇演在栖霞市龙腾社区拉开帷幕。各式各样的表演精彩纷呈，其中最受欢迎的无疑是由栖霞市纪委监委与栖霞市吕剧团创作的廉洁吕剧《牟恒铸钱》。身边人讲身边事，身边事教育身边人，舞台上铿锵的唱词、传神的演绎，吸引了栖霞市近千名市民观看。

该剧以栖霞市牟氏庄园真实历史故事为蓝本，讲述了清朝康熙年间，栖霞市牟氏家族，名宦公牟敬祖十一世孙户部郎中牟恒，秉承勤俭家风、清正廉洁的为官之道，每次上朝都身着旧官衣，足蹬补丁靴，皇帝为试探其是真廉吏还是假清官，两次将铸钱重任交付于他，结果牟恒不仅分文未贪，还铸造出大清开国以来最大的康熙通宝献给朝廷。皇帝感念其心底无私、清正廉洁，封其为监察御史，多次派遣其代天巡狩，成为栖霞代天巡狩第一人，名垂青史载入史册的清廉故事。栖霞市纪委监委以清廉村居建设为抓手，推动廉洁文化进村居，《牟恒铸钱》已在全市范围内巡演36场，观演群众达10万余人。

次，深受广大群众喜爱。

“以前只知道牟氏家族非常有名，还真不知道牟家还有这样高尚的廉洁家风，看完后深受启发、很是感动”，栖霞市民间艺术家协会主席于志娜专程现场观看后介绍说，“特意带孩子来看的，尽管是以吕剧的形式演出，但是故事生动、寓教于乐。相比较传统的歌舞演出，还是这样的廉洁戏剧更有教育性、警示性，下次演出还会来欣赏。”

今年以来，栖霞市纪委监委纵深推进清廉建设，大力弘扬新时代廉洁文化，深挖栖霞红色遗址、历史古迹、名人传记、非遗文化、中医文化中的廉洁因子，加大廉洁文化作品创作力、供给力，拍摄制作《红色印记·五张蜡纸》《非遗里的清廉》《胶东彩塑》《中医廉理·远志》《中医廉理·黄芪》等6部廉洁文化视频，推出廉洁体裁剪纸、彩塑等系列文创，联合文旅局、教体局、团委、妇联等部门开展摄影大赛、家庭助廉、童言讲清廉、亲子画廉洁等廉洁文化活动，在全社会营造了学廉、思廉、践廉、传廉的浓厚氛围。

招远市直机关开展迎“七一” 红色新征程主题党日活动

本报讯(YMG全媒体记者 殷新)

6月28日，招远市直机关工委组织开展了以“不忘初心，继续前进”为主要内容的市直机关迎“七一”红色新征程主题党日活动。本次活动在山东金都经纶职业培训学校举行，来自招远市直机关75个党组织96名党建负责人参加了活动。

在铿锵有力的入党誓词中，此次红色新征程党日活动拉开了序幕。在鲜红的党旗下，全体党员举起右拳，跟随领誓人重温入党誓词，庄严洪亮的宣誓声响彻广场。随后，在讲解员的带领下，全体人员参观了安全体验馆、安全警示教育馆、实训矿井，通过生动的现场教学、身临其境的模拟体验，增强了参观人员对工作、生活之中常见风险和隐患的直观体验和防范意识；通过视觉、触觉体验相结合的方式，参观人员在实训矿井沉浸式学习安全生产有关知识，提高了安全防范能力。

此次红色新征程主题党日活动的开展，丰富了组织生活形式，加深了党务工作人员沟通交流。

心中歌儿献给党



芝罘区直机关各党组织开展迎“七一”系列活动

初心映芳华 实事暖民心

7月1日上午，由烟台山乐团承办的“心中的歌儿献给党”庆祝建党102周年文艺演出在烟台山景区举行，为市民和游客奉献了一场文化盛宴。

YMG全媒体记者 唐克 摄

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳)

通讯员 宋凡)初心映芳华，永远跟党走。连日来，芝罘区直机关300余个党组织充分依托市区党性教育基地、党校、各党群活动阵地，在区直机关中广泛组织开展了主题鲜明、形式多样、广泛参与的迎“七一”系列活动，引导广大党员进一步坚定理想信念、践行初心使命。

走访慰问，温暖一户、带动一片。针对因公殉职党员干部亲属和生活困难党员，芝罘区纪委监委、芝罘公安分局、区综合行政执法局、区农业农村局进行逐人逐户上门走访慰问，将慰问金送至特殊群体手中。支部

建立结对帮扶机制，走访人员耐心询问他们生活、工作中存在的困难，及时予以反馈解决，将党的关心和温暖传递到位。

抓机关带行业，汇智聚力双融互促。各大系统局机关党委将机关党建与行业发展趋势同谋划、同部署、同落实。芝罘区工信局开展“讲述工信故事、展示工信担当”主题演讲比赛，选手们讲述工信系统的技术创新、企业发展、政企抗疫等故事，展现了昂扬向上、踔厉奋发的精神面貌。区商务局组织直播电商群体开展“亮身份、树形象、当先锋”活动，为点亮芝罘“夜经济”增光添彩。区住建局将主题党日活动开到了中建

八局烟台港生产调度中心项目现场，让“红领工地、廉筑芝罘”的理念深植党员心中。

“我为群众办实事”常做常新。芝罘区司法局组织党员律师服务队来到芝罘区只楚街道楚祥社区，为社区居民提供公益法律咨询服务。区委政法委、区检察院、区审计局组织党员志愿者深入双报到社区开展环境卫生整治志愿服务活动，助力精致舒美城市建设。区行政审批服务局设立“夜间经济专服代办窗口”，发放第一批夜间经济经营者“临时占用城市道路许可证”，全力打造营商环境示范区。

宣讲初心党课，选树榜样典型。芝罘区

委老干部局组织金沟寨门球队10余名百岁老干部迎来了别开生面的主题党日暨老干部门球活动。

区社会治理服务中心赴养马岛参观胶东红色文化陈列馆，将现场教学与视频教学融为一体，补足精神之钙。区应急管理局研发情景微党课《应急老陈的平凡微光》，做到用身边事教育身边人。

下一步，区直机关各党组织将紧扣“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位，强班子、塑队伍、聚合力，高质量推进、高标准落实新时代机关党建工作各项任务，为建设现代化国际滨海强区贡献坚强组织力量。

传承红色基因 凝聚奋进力量

海阳市各级党组织开展庆“七一”系列活动

本报讯(YMG全媒体记者 庞磊)为庆祝中国共产党成立102周年，全面贯彻落实党的二十大精神，弘扬伟大建党精神，海阳市各级党组织积极开展形式多样、内容丰富的庆祝活动，铭记党的光荣历史，传承党的优良作风，以更加饱满的干事创业热情推动我市经济社会高质量发展。

铭记初心，永葆党员本色。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……。”“七一”前夕，海阳市各级党组织开展重温入党誓词活动，在党性教育基地、党群服务中心、项目建设工地、志愿服务一线……入党誓词响彻雷鸣大地。各级党组织通过组织参观红色教育基地，讲述初心党课等方式，引导广大党员干部追忆党的发展历程，激发干事创业的热情和干劲。郭城镇党委党校举办乡镇党校联盟“雷鸣好课”联训联学活

动，邀请烟台市纪委监委领导作《知敬畏、守底线、勇作为，永葆清正廉洁的人生本色》专题报告，线上线下培训全市党员群众2000余人。方圆集团党委组织党员走进沂蒙红嫂纪念馆、孟良崮战役纪念馆，开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题党日社会实践活动，追寻红色记忆，弘扬沂蒙精神。

送关怀，传递组织温暖。“您身体怎么样，生活上还有什么困难？”海阳市专项行动党支部，对开展老党员走访慰问活动，倾听他们的建议诉求，协调解决实际困难，及时送去党组织的关怀和温暖。方圆街道工委组织年轻党员开展走访慰问，通过年轻党员与老党员唠家常、做家务，老党员讲述入党故事等形式，激发党员初心使命，传递组织关怀温暖。海阳市旅游度假区党委持续深化“我为群众办实事”活动，结合开展“双报到”、党员户等工作，组织党员开展便民志愿服务。二十里店镇党委组织党员进行义务劳动，开展农村环境卫生大整治，成效显著。

给村民营造一个整洁干净的生活环境，展示共产党员先锋模范形象。

促担当，先锋示范，为进一步坚定发展信心，凝聚发展共识，海阳市各级党组织举行形式多样的主题党日活动，引导广大党员发挥共产党员先锋模范作用，在各自的岗位上笃行实干、砥砺奋进。东村街道工委开展以“看发展、强信心、聚力量、建家乡”为主题的“七一”红色之旅党性主题教育活动，通过实地参观英雄山烈士陵园、沙雕公园、卫星数据应用产业园，直观感受海阳巨大发展变化，激发广大党员的爱党爱国热情，提升基层党组织凝聚力、战斗力、向心力。留格庄镇党委举行“亮成绩、展形象”集中观摩活动，通过现场点评、交流探讨等方式，重点对五星联创工程、党建引领乡村发展等工作亮点和典型经验进行观摩学习，全面检视上半年工作成效。